



# Buzetski osnovci znaju da saka vas ima soj glas

**Govoreći, čitajući, slušajući te pišući, igrajući se i pjevajući na materinskom jeziku doprinosimo očuvanju nematerijalne baštine našeg kraja, poručila je školska knjižničarka Mirjana Krbavčić**

**BUZET** - Učenici buzetske Osnovne škole "Vazmoslav Gržalja" dobro znaju da saka vas ima soj glas. Pokazali su to jučer obilježavajući 16. godišnjicu od odluke UNESCO-a o proglašenju 21. veljače Međunarodnim danom materinskoga jezika.

- Naša škola već pet godina za redom obilježava ovaj dan i ističe važnost očuvanja jezika kojem nas je naučila naša majka, naši roditelji i sredina u kojoj živimo. Želja nam je da se što više narječja sačuva od zaborava imajući u vidu da se oni sve manje koriste pa tako polako padaju u zaborav. Prilikom obilježavanja ovoga dana uključili smo ne samo učenike već



njihove roditelje, djedove i bake, prisjećajući se nekih naziva koji su karakteristični za pojedina naselja Bužeštine i imajući u vidu izreku da "saka vas ima soj glas", rekla je školska knjižničarka Mirjana Krbavčić.

Učenici produženog boravka 1. do 4. razreda, zajedno sa svojim učiteljicama Teom Marmilić, Lenom Vodopija, Antoniom Flego i Elenom Rabak Štroligo, marljivo su prikupljali riječi i to točno sto riječi koje se povezuju uz pojmove vrt, staja, promet, škola, jela, povrće, odjeća, modni do-

daci... Crtajući i pišući nazive na materinskom jeziku obilježili su ujedno sto dana nastavne godine. Njihovi radovi krase prostor škole, a prostor knjižnice krase izložba starih predmeta iz knjižničarkine rodne kuće i privatne zbirke obitelji Baxa i Medica.

Osim učenika u jučerašnjem programu sudjelovale su umirovljene učiteljice Nevenka Marmilić i Mirna Majcan. Govorile su o svojim uspomena iz djetinjstva na materinskom jeziku mjesta Marinci i Podrebar.

Govoreći, čitajući, slušajući te pišući, igrajući se i pjevajući na materinskom jeziku doprinosimo očuvanju nematerijalne baštine našeg kraja, poručila je Krbavčić te rekla da su upravo gošće jučerašnje manifestacije svojom rječju ukazale kako svoj materinji jezik nikada ne smijemo zaboraviti.

Da bi osnovci naučili i nešto novo, knjižničarka je pripremila igricu na dijalektu "Sedi susedu na karega", "Pogodi kaj je to?" pa su osnovci pogađali nazive uporabnih starinskih predmeta te rješavali zagonetke, a potom i čuli pojašnjenja nekih buzetskih frazema.

Učenici su dobili svaki po jednu fotografiju koju će uz pomoć roditelja opisati na svom materinskom jeziku pa će tako u buzetskoj školi dobiti malu zbirku slikopriča iz različitih dijelova Bužeštine.

-Obilježavajući ovaj dan još jednom naglašavamo da smo time dali mali doprinos očuvanju jezične raznovrsnosti kao jedno od najvećih bogatstava koje su nam ostavili naši preci i koje moramo sačuvati od zaborava za buduća pokoljenja, zaključila je Krbavčić. **G. ČALIĆ ŠVERKO**